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1.概要

○調査目的
登録会員のサービス利用状況と実情把握のため

○対象

メールアドレスをご登録いただき、メルマガ希望の登録会員87,368件

○調査方法

アンケート依頼をメール配信し、WEBフォームにより回答

回答者の中から抽選で５名にクオカード1,000円分プレゼント 

○実施期間

2023年7月31日から8月20日

○調査数：87,368件（メールアドレス総数）／回答数5,572件（回答率6.38％）



2.登録のきっかけ
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Q1,「まいど子でもカード」をどこで知りましたか？

登録のきっかけは「協賛企業の店頭ステッカーやポスター」が

最多の1,751名（31.4%）となった。

1,751(31.4%)

1,004(18.0%)

585(10.5%)

434(7.8%)

438(7.9%)

369(6.6%)

635(11.4%)

356(6.4%)

0 500 1,000 1,500 2,000

①協賛企業の店頭ステッカーやポスター

②市町村のホームページ、広報誌（紙）を見

て

③知人・友人から勧められて

④インターネットのキーワード検索にて

⑤インスタグラム等のSNS

⑥幼稚園・保育園や子育て支援センターで

配布されたチラシ

⑦市町村から配布されたチラシ

⑧その他

31.4%

18.0%

10.5%

7.8%

7.9%

6.6%

11.4%

6.4%

29.9%

21.1%

12.6%

8.9%

7.1%

6.8%

5.7%

5.6%

30.9%

11.9%

11.7%

3.3%

4.1%

7.5%

8.6%

6.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

①協賛企業の店頭ステッカーやポスター

②市町村のホームページ、広報誌（紙）を

見て

③知人・友人から勧められて

④インターネットのキーワード検索にて

⑤インスタグラム等のSNS

⑥幼稚園・保育園や子育て支援センター

で配布されたチラシ

⑦市町村から配布されたチラシ

⑧その他

R5

R4

R3



3.ご利用について
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Q2-1,「まいど子でもカード」を利用したことがありますか？

3,143(56.4%)

2,429(43.6%)

①はい → Q2-2へ ②いいえ → Q3へ

3,232(63.2%)

1,885(36.8%)

①はい → Q2-2へ ②いいえ → Q3へ

Q2-1,「まいど子でもカード」を利用したことがありますか？

（令和４年度）

登録後、3,232名（63.2％）の会員がサービスを利用されている。 昨年度と比較すると利用率が減少傾向にある。



3.ご利用について
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Q2-2,「まいど子でもカード」の直近１年以内の利用頻度はど
のくらいですか？

31(0.7%)

313(7.5%)

848(20.4%)

1,162(27.9%)

1,479(35.6%)

325(7.8%)

0 200 400 600 800 1,0001,2001,4001,600

①1週間に1回、またはそれ以上

②1ヶ月に1回～3回

③2、3ヶ月に1回

④6ヶ月に1回

⑤利用していない

⑥それ以外

0.7%

7.5%

20.4%

27.9%

35.6%

7.8%

1.1%

13.5%

27.2%

24.1%

34.2%

1.3%

14.0%

28.8%

55.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

①1週間に1回、またはそれ以上

②1ヶ月に1回～3回

③2、3ヶ月に1回

④6ヶ月に1回

⑤利用していない

⑥それ以外

R5

R4

R3

「1ヶ月に1回」以上利用しているのは313名（7.5％）、

「2、3ヶ月に1回」以上利用しているのは1,192名（28.6％）。

過去2年間で比較した場合、利用頻度が下がっている傾向にある。



3.ご利用について
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Q3-1,どのような協賛店で利用しましたか（複数回答）

飲食店での利用が2,378名（56.0％）となり大半を占めている。

過去2年間で見ても同様の割合となっている。

2,378(56.0%)

333(7.8%)

317(7.5%)

65(1.5%)

97(2.3%)

84(2.0%)

21(0.5%)

17(0.4%)

39(0.9%)

23(0.5%)

593(14.0%)

277(6.5%)

0 500 1000 1500 2000 2500

①飲食店

②娯楽サービス（観劇・スポーツ観戦

等）

③衣料・履物店

④食料品店

⑤コンビニエンスストア、スーパー

⑥薬局・ドラッグストア

⑦家電店（量販店含む）

⑧写真プリント・カメラ店

⑨理美容・エステ関連サービス

⑩学校・塾・カルチャースクール等

⑪利用していない

⑫その他

56.0%

7.8%

7.5%

1.5%

2.3%

2.0%

0.5%

0.4%

0.9%

0.5%

14.0%

6.5%

68.2%

7.1%

5.8%

2.6%

3.9%

1.2%

0.9%

0.8%

0.8%

0.7%

6.9%

70.6%

6.8%

6.8%

2.6%

0.9%

1.4%

0.5%

0.5%

0.2%

0.7%

5.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

①飲食店

②娯楽サービス（観劇・スポーツ観戦等）

③衣料・履物店

④食料品店

⑤コンビニエンスストア、スーパー

⑥薬局・ドラッグストア

⑦家電店（量販店含む）

⑧写真プリント・カメラ店

⑨理美容・エステ関連サービス

⑩学校・塾・カルチャースクール等

⑪利用していない

⑫その他

R5

R4

R3



3.ご利用について
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Q3-5,よく利用する協賛店名を教えてください

飲食店での利用が目立つ結果となった。

丸亀製麺 614

コメダ珈琲 286

マクドナルド 94

マツモトキヨシ 35

ブックオフ 33

サバーファーム 32

文具のブンゾウ 28

ピーチクラブ 19

グラニフ 19

東京靴流通センター 16



4.満足度について
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Q2-5,利用して満足していますか？

「大変満足している」「満足している」の合計が2,304名（67.7％）

となった。

762(22.4%)

1,542(45.3%)

823(24.2%)

274(8.1%)

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400 1,600 1,800

①大変満足している

②満足している

③あまり満足していない

④満足していない

22.4%

45.3%

24.2%

8.1%

25.6%

49.2%

19.5%

5.7%

18.0%

31.4%

17.9%

5.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

①大変満足している

②満足している

③あまり満足していない

④満足していない

R5

R4

R3

昨年度と比較した結果、 「大変満足している」「満足している」の

合計が7.1ポイント減少傾向にある。



4.満足度について
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Q3-1,登録後に利用しなかった理由を教えてください

「どこで利用できるか分からない」という回答が最多の1,333名（27.5%）となった。

過去2年間で見ても同様の割合となっている。

1,026(21.2%)

858(17.7%)

780(16.1%)

1,333(27.5%)

551(11.4%)

293(6.1%)

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400

①近くに利用できるお店がない

②利用したい協賛店がない

③利用したいサービス又は魅力的なサービ

スがない

④どこで利用できるかがわからない

⑤「まいど子でもカード」事業のホームペー

ジがわかりにくい

⑥その他 → Q3-2へ

21.2%

17.7%

16.1%

27.5%

11.4%

6.1%

19.4%

16.4%

16.6%

29.7%

11.5%

6.4%

23.1%

17.6%

15.8%

37.7%

5.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

①近くに利用できるお店がない

②利用したい協賛店がない

③利用したいサービス又は魅力的な

サービスがない

④どこで利用できるかがわからない

⑤「まいど子でもカード」事業のホーム

ページがわかりにくい

⑥その他 → Q3-2へ

R5

R4

R3



5.メルマガについて
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Q4,メルマガで希望される情報はありますか？

「優待情報(割引)」「優待情報(特典)」の合計が9,477名（42.7％）となり大半を占めている。

過去2年間で見ても同様の割合となっている。

5,016(22.6%)

4,461(20.1%)

3,205(14.5%)

2,388(10.8%)

1,825(8.2%)

2,003(9.0%)

1,058(4.8%)

1,301(5.9%)

555(2.5%)

282(1.3%)

67(0.3%)

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000 6,000

①優待情報（割引）

②優待情報（特典）

③子どもの遊び場情報

④施設（協賛店舗）などのイベント情報

⑤子育て支援関係の情報

⑥給付・貸付関係の情報

⑦子どもの教育情報

⑧市町村の子育て支援などの情報

⑨子育てサークル等の情報

⑩キャリア支援関係の情報

⑪その他

22.6%

20.1%

14.5%

10.8%

8.2%

9.0%

4.8%

5.9%

2.5%

1.3%

0.3%

21.2%

19.2%

14.6%

14.0%

6.9%

6.4%

6.2%

6.2%

3.4%

1.7%

0.3%

29.6%

27.6%

22.9%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

①優待情報（割引）

②優待情報（特典）

③子どもの遊び場情報

④施設（協賛店舗）などのイベント情

報

⑤子育て支援関係の情報

⑥給付・貸付関係の情報

⑦子どもの教育情報

⑧市町村の子育て支援などの情報

⑨子育てサークル等の情報

⑩キャリア支援関係の情報

⑪その他

R5

R4

R3



6.協賛店になってほしいお店について
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Q5,協賛店になってほしいお店（業種）は何ですか？

「スーパー、百貨店」が最多の5,016名（22.6%）となった。

過去2年間で見ても同様の割合となっている。

5,016(22.6%)

4,461(20.1%)

3,205(14.5%)

2,388(10.8%)

1,825(8.2%)

2,003(9.0%)

1,058(4.8%)

1,301(5.9%)

555(2.5%)

282(1.3%)

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000

①スーパー、百貨店

②飲食店

③子どもの遊び場

④劇場・映画館

⑤ベビー用品店

⑥衣料品店

⑦美容室

⑧整骨・マッサージ・鍼灸

⑨不動産

⑩その他

20.6%

18.5%

17.5%

11.7%

11.4%

9.4%

5.7%

3.7%

1.2%

0.4%

19.2%

18.3%

16.9%

11.9%

11.7%

10.6%

6.2%

3.3%

1.5%

0.5%

18.7%

18.1%

12.7%

11.1%

11.0%

7.1%

3.7%

1.7%

0.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

①スーパー、百貨店

②飲食店

③子どもの遊び場

④劇場・映画館

⑤ベビー用品店

⑥衣料品店

⑦美容室

⑧整骨・マッサージ・鍼灸

⑨不動産

⑩その他

R5

R4

R3



6.協賛店になってほしいお店について
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Q6,協賛店のサービスで嬉しいのは何ですか？

「割引等のお得なサービス」という回答が最多の3,061名(54.9%)となった。

543(9.7%)

350(6.3%)

1,577(28.3%)

3,061(54.9%)

41(0.7%)

0 1,000 2,000 3,000 4,000

①ポイントサービス（通常より多くポイントが

付与される等）

②子どもに優しいサービス（おむつ交換ス

ペースやミルクのお湯提供、子育て相談無

料等）

③子どもが喜ぶサービス(粗品プレゼントや

ドリンクサービス等)

④割引等のお得なサービス

⑤その他
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Q7-1,「まいど子でもカード」事業の不便な所を教えてください

「協賛店数が少ない」が最多の2,504名（21.1%）となった。

昨年度と比較しても同様の割合となっている。

3,382(21.6%)

2,855(18.2%)

1,500(9.6%)

1,601(10.2%)

1,256(8.0%)

678(4.3%)

554(3.5%)

1,189(7.6%)

174(1.1%)

198(1.3%)

2,042(13.1%)

217(1.4%)

0 1,000 2,000 3,000 4,000

①協賛店数が少ない

②「まいど子でもカード」の認知度が低い

③協賛店が「まいど子でもカード」のサービス

を認識していない

④シンボルマークを出すのが煩わしい

⑤協賛店の特典・サービス内容がよくない

⑥地域で子育て世帯を応援してほしい

⑦行政の子育て支援情報などが少ない

⑧協賛店の特典・サービスに魅力がない

⑨会員登録がしにくい

⑩メルマガの内容がよくない

⑪どこが協賛店なのか分からない

⑫その他

21.6%

18.2%

9.6%

10.2%

8.0%

4.3%

3.5%

7.6%

1.1%

1.3%

13.1%

1.4%

21.1%

19.2%

13.1%

9.5%

4.7%

4.0%

11.0%

2.9%

1.4%

3.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

①協賛店数が少ない

②「まいど子でもカード」の認知度が低

い

③協賛店が「まいど子でもカード」の

サービスを認識していない

④シンボルマークを出すのが煩わしい

⑤協賛店の特典・サービス内容がよく

ない

⑥地域で子育て世帯を応援してほしい

⑦行政の子育て支援情報などが少な

い

⑧協賛店の特典・サービスに魅力がな

い

⑨会員登録がしにくい

⑩メルマガの内容がよくない

⑪どこが協賛店なのか分からない

⑫その他

R5

R4

7.事業全体について
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Q8,「まいど子でもカード」事業の一環として、子育て世帯を応援するイベントを開催する場合、
どのような内容であれば参加したいと思われますか？

「子どもが工作などを体験できるイベント」という回答が最多の3,569名(33.8%)となった。

1,309(12.4%)

1,611(15.3%)

576(5.5%)

477(4.5%)

2,847(27.0%)

3,569(33.8%)

174(1.6%)

0 1,000 2,000 3,000 4,000

①子どもの教育方法やしつけについて学べるイベント

②食育に関するイベント

③キャリア教育に関するイベント

④先輩ママの体験や経験を聞けるイベント

⑤子どもの遊び場などを紹介するイベント

⑥子どもが工作などを体験できるイベント

⑦その他

7.事業全体について



7.事業全体について

16

Q9,「まいど子でもカード」で提供しているサービス以外で利用したい・提供してほしい子育て支
援サービスを教えてください

「割引などのお得情報」という回答が1,666名(29.9%)となった。

次いで「子どもの遊び場情報」という回答が1,236名(22.2%)となった。

1,236(22.2%)

838(15.0%)

384(6.9%)

182(3.3%)

203(3.6%)

1,666(29.9%)

788(14.1%)

189(3.4%)

36(0.6%)

50(0.9%)

0 200 400 600 800 1,000 1,200 1,400 1,600 1,800

①子どもの遊び場情報

②イベント情報

③子育て支援情報

④市町村の情報

⑤教育に関する情報

⑥割引などのお得情報

⑦給付金などの情報

⑧公園の情報

⑨子育てサークルの情報

⑩その他

22.2%

15.0%

6.9%

3.3%

3.6%

29.9%

14.1%

3.4%

0.6%

0.9%

44.1%

14.1%

9.9%

7.7%

7.3%

6.1%

4.4%

3.4%

2.9%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

①子どもの遊び場情報

②イベント情報

③子育て支援情報

④市町村の情報

⑤教育に関する情報

⑥割引などのお得情報

⑦給付金などの情報

⑧公園の情報

⑨子育てサークルの情報

⑩その他

R5

R4



8.ステッカー選挙
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Q10,「まいど子でもカード」協賛店に掲示するステッカーのデザインをリニューアルします！

あなたが一番良いと思うのものを一つお選びください。

「C案」の回答が最多の2,691名(48.3%)となった。

1,749(31.4%)

1,130(20.3%)

2,691(48.3%)

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000

A案

B案

C案
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皆さま投票いただき、

ありがとうございます！！

まいど子でもカードホームページも

リニューアルしますので、

ご期待ください！


